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Územní odbor České Budějovice 

Středa 14. listopadu  

5:29 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné provedla na 

vyžádání Policie ČR v Nerudově ulici v Českých Budějovicích úklid vozovky po 

střetu tří osobních automobilů.  

18:29 Technický zásah – Nouzové otevření dveří eviduje ve Hlinecké ulici v Týně nad 

Vltavou místní profesionální jednotka.  

19:11 Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu, který 

havaroval u obce Drahotěšice, řešila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

Vůz skončil na střeše, zasahující hasiči provedli jeho zajištění. Pro řidičku byla 

povolána ZZS. Jednotka HZS u nehody dále spolupracovala s Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 14. listopadu 

0:08 Technický zásah – V obci Dolní Vltavice snesla na žádost ZZS jednotka ze stanice 

Frymburk pacienta do sanitky.  

9:14 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří vyjela do obce Malonty 

profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Hasiči nakonec nemuseli zasahovat. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 14. listopadu 

14:40 Záchrana osoby – Profesionální hasiči ze stanice Jindřichův Hradec zasahovali 

včetně výškové techniky v Jarošovské ulici v Jindřichově Hradci, kde zachraňovali 

osobu, jež propadla ve střešní konstrukci. Nehoda se naštěstí obešla bez zranění. 

Záchranu zasahující hasiči provedli pomocí automobilové plošiny, na kterou muže 

vytáhli za využití žebříku a lezecké techniky. U události byla přítomna také Policie 

ČR.  

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 14. listopadu  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 14. listopadu 



16:29 Požár – Bez vzniklé škody byl uhašen požár sazí v komínovém tělese domu v obci 

Petrův Dvůr. Vybrání hořících sazí a likvidaci požáru provedly jednotka SDH obce 

Netolice a profesionální jednotka ze stanice Strakonice.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 14. listopadu  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 14. listopadu 

9:46 Dopravní nehoda – Za obcí Předboř ve směru na Černovice zasahovala 

profesionální jednotka ze stanice Soběslav u dopravní nehody nákladního 

automobilu. V kabině kamiónu zůstal zaklíněný zraněný řidič, kterého hasiči 

vyprostili pomocí speciálního hydraulického zařízení. Do nemocnice byl pak 

transportován letecky. Po ukončení záchranných prací bylo nutné vyprostit 

havarovaný kamión. Jednotka nejprve kamión zabezpečila proti vzniku požáru a 

provedla kontrolu úniku provozních látek. Na jejich likvidaci byla vyžádána 

spolupráce SÚS. Vyproštění kamiónu se podařilo okolo 15. hodiny, kdy byl vůz 

odtažen odtahovou službou mimo komunikaci.   

14:58 Požár – Během dvou minut uhasili táborští profesionálové na náměstí F. Křižíka 

v Táboře požár odpadu v odpadkovém koši. Při požáru nevznikla žádná škoda.  

16:45 Dopravní nehoda – Další dopravní nehodu řešila soběslavská profesionální 

jednotka ve svém městě na hlavním tahu vedoucím z Tábora do Českých Budějovic. 

U obalovny se střetl nákladní vůz se dvěma osobními. Po srážce narazil ještě 

nákladní vůz do stromu, jež spadnul na silnici. Když hasiči přijeli k nehodě, byl 

zraněný řidič kamiónu již v péči zdravotníků ZZS, ve více zničeném osobním voze 

zůstala zaklíněna jedna osoba. Tu hasiči vyprostili za necelou čtvrthodinu a také 

předali ZZS. Druhý osobní vůz byl poškozen v přední části karoserie. V důsledku 

nehody došlo k proražení nádrže kamiónu, ze které do půdy unikla nafta. Zasahující 

hasiči nejprve zabránili dalšímu úniku a zároveň provedli prvotní sanaci vyteklé 

nafty. Dále z vozovky odklidili spadlý strom, aby Policie ČR mohla umožnit průjezd 

čekajícím kamiónům. Poté byla vozovky opět uzavřena a společně s pracovníky 

odtahové služby bylo zahájeno vyprošťování havarovaného kamiónu. V 20:02 hodin 

byl kamión mimo komunikaci a ta byla uklizena. Soběslavská jednotka zásah 

ukončila také krátce po 20. hodině. V 23:27 hodin se však soběslavští hasiči na 

místo nehody vrátili a provedli společně s pracovníky SÚS douklizení vozovky od 

zbytku provozních kapalin a zeminy vytažené na komunikaci.  

 


